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Η πρώτη εφημερίδα των Βορείων Προαστίων www.voreiaproastia.gr

σελ.9

ΚΛΑΔΕΜΑΤΑ                              ΑΠΟΨΙΛΩΣΕΙΣ
ΚΟΠΕΣ ΔΕΝΔΡΩΝ

│

Κεραία 28 μέτρα στο κέντρο του Αγίου Στεφάνου

ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ

ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΜΕΤΡΑ

   Παραλιακή λεωφόρος Χαλκουτσίου, Oropós, Greece, 2295 031832



ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ!!!

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΕΣΤΙΑΣΗΣ& ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ 
ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ

Η Εφημερίδα μας διανέμεται στις παρακάτω περιοχές:
• Καπανδρίτι • Κιούρκα • Κρυονέρι • Άγ. Στέφανος • Άνοιξη  

• Δροσιά • Σταμάτα • Ροδόπολη • Διόνυσος • Εκάλη  
• Ν. Ερυθραία • Πολίτεία • Πεντέλη • Κηφισιά • Μαρούσι

Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, ολική, μερική ή περιληπτική, η διασκευή απόδοσης του περιεχομένου της εφημερίδας, με οποιονδήποτε 
τρόπο μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, χωρίς την άδεια του εκδότη. Μακέτες, φίλμς, σλαιτς που κατασκευάστηκαν για την εφημερίδα, 
ανήκουν αποκλειστικά στον ιδιοκτήτη και εκδότη και απαγορεύεται η μερική ή ολική αντιγραφή τους χωρίς έγγραφη άδεια.

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ 
ΤΑ ΤΕYΧΗ 
ONLINE

Τον Μάρτιο κοντά σας!

Προβληθείτε και εσείς με τον πιο αξιόπιστο και οικονομικό 
τρόπο, μέσω της Εφημερίδα μας, του ραδιοφώνου και των 

ηλεκτρονικών μας μέσων.

info: 210 62 19 342 (10:00-16:00)

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ/ΕΚΔΟΣΗ: VP GROUP
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Σιδηρόπουλος Σαμσών.
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Οικονόμου Ιάσονας, κ. 6946401914
ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Μεγακλής Κανελλόπουλος, 
Bogdan ‘Θεοδόσης’  Yanko, Σχοινάς Στυλιανός, Τζήμου Μαρία, 
Παπαιωάννου Ζωή, Λάκκας Ευστάθιος, Μαίρη Σύρου, Βασίλης 
Χατζηιωάννου.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:  210 62 19 342, 210 6219 349-350
Ό,τι σας απασχολεί, στείλτε το στην εφημερίδα μας με e-mail:
voreiaproastia@gmail.com

www.voreiaproastia.gr

Προβληθείτε και εσείς με τον πιο 
αξιόπιστο και οικονομικό τρόπο, 

μέσω της Εφημερίδα μας, 
ου ραδιοφώνου και 

των ηλεκτρονικών μας μέσων.

info:  210 62 19 342 (10:00-16:00)

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΑΝΟΙΞΗ, ΗΜΙΤΕΛΕΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 Τ.Μ. ΙΣΟΓΕΙΟΥ, 2 Υ/Δ., ΜΠΑΝΙΟ, WC, 
ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ, ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ, ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΥΖΙΝΑ ΜΕ ΑΥΛΗ,  ΣΕ ΠΟΛΥ ΗΣΥΧΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ,  ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΧΡΗΣΗΣ 160 Τ.Μ. ΚΑΙ ΘΕΣΗ 
ΠΑΡΚΙΝΓΚ. ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ 25.000€.  

ΤΙΜΗ: 67.000€

210 62 19 349 • 690 701 0001

Ιούλιος - Αύγουστος 20232





Υποψήφια Δήμαρχος Δήμου Διονύσου

Κατερίνα
ΜΑΪΧΟΣΟΓΛΟΥ
 Η Κατερίνα Μαιχόσογλου γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Άγιο Στέφανο από γονείς με προσφυγική καταγωγή από τη Μικρά Ασία.

Είναι Απόφοιτη της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και ενεργό μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.
Έχει παρακολουθήσει σειρά σεμιναρίων που αφορούν Αστικό, Εμπορικό και Δημόσιο Δίκαιο, Διεθνές Δίκαιο και Λειτουργία 
και Διοίκηση ΟΤΑ. 

Δραστηριοποιείται επαγγελματικά στην περιοχή επί σειρά ετών, διατηρώντας Δικηγορικό Γραφείο στην Άνοιξη. 
Διαθέτει σημαντικότατη εμπειρία έχοντας επιτυχημένη συνεργασία με ιδιώτες, επιχειρήσεις και μεγάλους Οργανισμούς του Ιδιωτικού 
και Δημοσίου Τομέα.

Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων, με ιδιαίτερα αξιόλογο και αναγνωρισμένο έργο στην Α’Βάθμια και Β’Βάθμια εκπαίδευση.  
Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων του Γυμνασίου αλλά και του Λυκείου Αγίου Στεφάνου. 
Είναι Προέδρος του Αθλητικού Σωματείου « ΤΟ ΟΙΟΝ» Αγ. Στεφάνου επί σειρά ετών. Μέσα από τις πολλαπλές δράσεις του Συλλόγου, 
έχει συμβάλλει τόσο στην ανοδική πορεία των τμημάτων στίβου και μπάσκετ, όσο και στην ανάπτυξη του Αθλητισμού στον Δήμο μας. 
Είναι Δημοτική Σύμβουλος και Μέλος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου.

Συμμετέχει δυναμικά σε δράσεις εθελοντισμού και πολιτιστικής ανάπτυξης του τόπου μας, με συνέπεια και συνέχεια 
στην κατεύθυνση αυτή.

Είναι παντρεμένη με τον Βασίλη Ψυχογυιό, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό M.Sc., στέλεχος σε μεγάλη πολυεθνική εταιρία και έχει αποκτήσει 
δύο παιδιά. Την Χριστίνα, φοιτήτρια Πολιτικό Μηχανικό και τον Δημήτρη, φοιτητή στην Σχολή Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου 
Πανεπιστημίου.

H Παράταξη μας, «ο Διόνυσος του Αύριο», αποτελείται από ικανά στελέχη, Δημότες με πλούσια δράση, εμπειρία 
και επιτυχημένη επαγγελματική διαδρομή. 
Στελέχη που από την πρώτη μέρα θα είναι έτοιμα να τεθούν στην υπηρεσία του πολίτη.
Με ευθύνη και διάθεση για σκληρή δουλειά.
Εγώ προσωπικά και οι Συνεργάτες μου δεσμευόμαστε να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό, 
με αξιοκρατία, σύνεση και διαφάνεια προς όλους τους Πολίτες. 
Δεσμευόμαστε να ξαναφέρουμε τον Δήμο μας στην θέση που του αξίζει.
 
Γιατί Μαζί μπορούμε καλύτερα!!!

Με την υποψηφιότητά μου ως Δήμαρχος του Δήμου μας, έχω ως στόχο να εργαστώ σκληρά,  
για την ουσιαστική αντιμετώπιση χρόνιων και σοβαρών προβλημάτων, που ως σήμερα ταλαιπωρούν τους δημότες 
αλλά και την βελτίωση των συνθηκών της καθημερινότητάς μας.

info@odionysostouavrio.gr 
www.odionysostouavrio.gr 

Πολιτικό γραφείο:
Λ. Μαραθώνος 60,  
145 69, Άνοιξη τηλ. 210 4404550 κιν. 6945890179
 

katerinamaichosoglou
Κατερίνα Μαϊχόσογλου

@katerinamaicho
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Ελευθ. Βενιζέλου 59, Νέα Ερυθραία

coffee & brunch • cocktail bar 

211 418 65 60
pipistrello.erithraiaPipistrello • All Day Barbeirut2athens beirut2athenscuisine www.beirut2athens.gr

ΤΗΛ: 210 8078307
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 59 - Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ

Ο καταξιωμένος επιχειρηματίας εστίασης 
Wassim Soufan με πολλούς γευστικούς χώρους 
ανά τον κόσμο συνεργάζεται με τον γνωστό σεφ 

Hubib Sawaf προσφέροντας μοναδικές και 
αυθεντικές γεύσεις της Λιβανέζικης κουζίνας στο 

νέο υπέροχο και ατμοσφαιρικό χώρο των 
ΒοΒορείων Προαστίων

Παρασκευή με live μουσική. Jazz • Latin • Arabic

Ιούλιος - Αύγουστος 20226
Εστίαση



210 010 0025
Il Toto Νέα Ερυθραία

Ελ. Βενιζέλου 147, Νέα Ερυθραία 146 71

Ιούλιος - Αύγουστος 2023 7
Εστίαση



Ιούλιος - Αύγουστος 20238



  Κατά παντός υπευθύνου? Μα αφού όλοι γνώριζαν ποιος εγκαθιστά την 
κεραία, με ποιόν εργολάβο και με ποια διαδικασία και αδειοδότηση…

Ποιος κοροϊδεύει ποιόν!!!! Ανούσια ενέργεια… 

 Ασφαλιστικά μέτρα αποφασίσαμε σε μήνυση κατά παντός υπευθύ-
νου καταλήξαμε (δεν ξέραμε ποιος είναι ο υπεύθυνος!!!!)

 Και έρχονται τα πολυπόθητα και πολλά υποσχόμενα ασφαλιστικά μέ-
τρα (η προσωρινή διαταγή, αλλά έτσι όπως είναι "στημένη" η υπόθεση 
μάλλον θα απορριφθεί και τον Νοέμβριο) τα οποία εκδικάζονται στις 
13 Ιουλίου και ενώ η κεραία έχει ολοκληρωθεί ως προς το κατασκευ-
αστικό της μέρος και είναι έτοιμη να εκπέμψει!!!

 Ετεροχρονισμένες και βεβιασμένες ενέργειες  χωρίς ουσιαστικό στό-
χο και ελπίδα θετικού αποτελέσματος.

 Ενέργειες που γίνονται για τυπικούς λόγους και για να ρίξουμε στά-
χτη στα μάτια των απελπισμένων κατοίκων που βλέπουν την κεραία 
στα 20 μέτρα από το παράθυρό τους και μια ανάσα από τα σχολεία 
των παιδιών τους.

Κεραία 28 μέτρα στο κέντρο του Αγίου Στεφάνου

ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Το θέατρο του Παραλόγου διαδραματίζεται με την εγκα-
τάσταση της κεράιας  κινητής τηλεφωνίας σε χώρο ιδιο-
κτησίας του ΟΣΕ στα όρια της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου 
στο κέντρο του Αγίου Στεφάνου.

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ

ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΜΕΤΡΑ

Δηλώσεις βαρύγδουπες και 
αντεγκλίσεις οι οποίες τελικά 
κανένα αποτέλεσμα δεν φαί-

νεται να έχουν. Το θέμα γνωστό από 
19/7/2022 ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ καθώς αυτή 
την ημερομηνία φέρει η αδειοδότη-
τηση της ΥΔΟΜ. Ο Δήμος Διονύσου 
λοιπόν γνώριζε πολύ καλά για την 
εγκατάσταση της Κεραίας. Γνώριζε 
το πού και από ποιόν. Δεν υπάρχει 
κανένας ΑΓΝΩΣΤΟΣ στην ιστορία….
Τον μήνα Απρίλιο το θέμα ήρθε σε 
Οικονομική Επιτροπή και Δημοτικό 
Συμβούλιο.

Δημοσίευμα ηλεκτρονικής Εφη-
μερίδας («Οδός Διονύσου») ανα-
φέρει τότε:
«Το θέμα ήρθε προς συζήτηση σή-
μερα, 19 Απριλίου, στην Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου, με το ερώτημα 
του ορισμού δικηγόρου, εξωτερικού 
συνεργάτη, για την άσκηση ασφα-
λιστικών μέτρων κατά της εταιρείας 
και την αποτροπή τοποθέτησης ή την 
καθαίρεση της κεραίας.»
Παρόλη την τότε συζήτηση  και την 
απόφαση για ασφαλιστικά μέτρα και 
βέβαια μετά την αντίδραση κατοίκων 
της περιοχής που τα σπίτια τους εί-
ναι δίπλα στην κεραία διαβάζουμε 
(https://www.aftodioikisi.gr/) στις 27 
Ιουνίου (2,5 μήνες μετά...):
Σε μήνυση κατά παντός υπευθύνου, 
για την τοποθέτηση κεραίας κινητής 
τηλεφωνίας από ιδιωτική εταιρεία στο 
Σταθμό του ΟΣΕ στον Άγιο Στέφανο, 

προχώρησε την Τρίτη 27 Ιουνίου ο 
Δήμος Διονύσου, μέσω του Δημάρχου 
Γιάννη Καλαφατέλη.
Η μήνυση αποσκοπεί στην ανάκληση 
της άδειας της συγκεκριμένης κεραίας 
από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινω-
νιών και Ταχυδρομείων (EETT), καθώς 
βρίσκεται εντός του οικιστικού ιστού, 
δίπλα σε χώρο συνάθροισης πολιτών 
και σε κοντινή απόσταση από τα τέσ-
σερα συστεγαζόμενα νηπιαγωγεία.
Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοί-
νωση,  “Ο Δήμος, παράλληλα, έχει ήδη 
λάβει απόφαση να προβεί και στην 
άσκηση όλων των προβλεπόμενων 
ένδικων μέσων (ασφαλιστικά μέτρα 
κλπ). Τέλος, καθιστούμε σαφές ότι ο 
Δήμος Διονύσου θα καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την ανάκληση 
της συγκεκριμένης άδειας, αποσκοπώ-
ντας στην προάσπιση της υγείας και 
τη διασφάλιση της ποιότητας ζωής 
των συμπολιτών μας.”

Η τύχη των ασφαλιστικών μέτρων; 
ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ!!!

Το αποτέλεσμα για τους Δημότες;
ΑΠΟΓΝΩΣΗ, ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ, ΘΥΜΟΣ!!!
Το αποτέλεσμα για την Δημόσια Υγεία; 

ΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ!!!
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Ήταν 23 Ιουλίου του 1923 όταν υπε-
γράφη ολοκληρωμένο το κείμενο της 
Συνθήκης της Λωζάννης. Μια συνθήκη 
όπου μετείχαν χώρες οι οποίες κατά 
τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και έπειτα 
ήταν αντίπαλες με την Οθωμανική Αυ-
τοκρατορία. Μεταξύ αυτών των χωρών 
και η Ελλάδα όπου με την Συνθήκη της 
Λωζάννης θα προσπαθούσε επιτέλους 
να βάλει ένα τέλος στην μακροχρόνια 
διαμάχη της με την γείτονα Τουρκία. 
Εκπρόσωπος της ελληνικής πλευράς 
στην Συνθήκη ο Ελ. Βενιζέλος προσπα-
θώντας να αναστηλώσει την χώρα από 
τα συντρίμμια της μικρασιατικής κατα-
στροφής, ενώ την τουρκική πλευρά εκ-
προσωπούσε ο στρατηγός Ισμέτ πασάς 
απεσταλμένος του Κεμάλ Ατατούρκ. 
     Η Συνθήκη σχετικά με τις χώρες 
Ελλάδας και Τουρκίας αποφάσισε την 
ανταλλαγή ελληνοτουρκικών πληθυ-
σμών, όρισε το καθεστώς των νησιών 
του Β. Ανατολικού, του Ανατολικού 
Αιγαίου και των Δωδεκανήσων και 
εξασφάλισε τα χερσαία σύνορα της 
Ελλάδας στον Έβρο. Φυσικά οι μεγα-
λοїδεατικές προσδοκίες της Ελλάδας 
των δυο ηπείρων και πέντε θαλασσών 
όπου είχε οραματιστεί ο βενιζελικός 
φιλελευθερισμός είχαν φαλιρίσει όπως 

επίσης και οι εθνικιστικοί επεκτατισμοί 
του νεοτουρκικού κεμαλισμού. Σε αυτή 
την  Συνθήκη δημιουργείται ένας φραγ-
μός για την Οθωμανική Αυτοκρατορία 
η οποία εδαφικά είχε κατακερματιστεί 
από τους προηγούμενους πολέμους 
ενώ στον Μικρασιατικό πόλεμο είχε 
βρει την ευκαιρία να επεκταθεί αλλά 
και να εισχωρήσει στην Ευρώπη των 
Μεγάλων Δυνάμεων. Από άλλη σκοπιά 
για την Τουρκία η Συνθήκη της Λωζάν-
νης σήμανε την απαρχή του νέου σύγ-
χρονου τουρκικού κράτους αφήνοντας 
πίσω την παλαιοπολιτική οθωμανική δε-
σποτεία στην οποία εν μέρει άνηκε και 
ο Κεμάλ. Ο Κεμάλ ωστόσο για μπορέσει 
να διατηρήσει το εθνικιστικό αφήγημα 
του αλλά και την επικράτησή του στην 
εξουσία «βάφτισε» ως γιορτή την Συν-
θήκη της Λωζάννης και προπαγάνδιζε 

ΣΥΝΘΗΚΗ ΤΗΣ ΛΩΖΑΝΝΗΣ ΕΚΑΤΟ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ

του Χρήστου 
Στρυφτού
Ιστορικού

Πηγές:   Κωνσταντίνος Σβολόπουλος, «Ελληνική εξωτερική πολιτική 1830-1981», εκδ. ΕΣΤΙΑ, Αθήνα, 2014 ,  
Αγγελος Συρίγος, «Ελληνοτουρκικές Σχέσεις», εκδ.ΠΑΤΑΚΗ, Αθήνα, 2020 

ταυτόχρονα την επιτυχία του για την 
ανατροπή της Συνθήκης των Σεβρών 
που θα έπληγε την Τουρκία. 
      Στην περιβόητη ανταλλαγή των πλη-
θυσμών με θρησκευτικό κριτήριο με-
τέβησαν στην Ελλάδα 190.000 Έλληνες 
ορθόδοξοι που είχαν παραμείνει στην 
Τουρκία και 355.000 Μουσουλμάνοι που 
ζούσαν στην Ελλάδα μεταφέρθηκαν στην 
Τουρκία. Εξαίρεση από την ανταλλαγή 
αποτέλεσαν οι μειονότητες των Ελλήνων 
της Κωνσταντινούπολης, της Ίμβρου και 
της Τενέδου και των μουσουλμάνων της 
Θράκης όπου η Συνθήκη θα προάσπιζε 
τα δικαιώματά τους. Όσο για το Αιγαίο 
τα οποίο επιβουλεύονταν η Τουρκία, με 
τη Συνθήκη της Λωζάννης αποφασίσθη-
κε μερική αποστρατιωτικοποίηση υπό 
ελληνική κυριαρχία στη Λέσβο, την Χίο, 
την Σάμο και την Ικαρία, αποστρατιω-
τικοποίση στην Λήμνο και Σαμοθράκη 
υπό ελληνική κυριαρχία καθώς και στις 
νήσους Ίμβρο, Τένεδο αλλά υπό τουρ-
κική πλέον κυριαρχία. Η Συνθήκη καθό-
ρισε την τύχη των Δωδεκανήσων στην 
ιταλική κυριαρχία. 
       Έτσι για ένα χρονικό διάστημα στο 
όνομα της Συνθήκης της Λωζάννης απο-

σιωπήθηκαν οι γενοκτονίες και τα 
εγκλήματα πολέμου που έπραξαν οι 
Νεότουρκοι τα προηγούμενα χρόνια, 
ανοίγοντας μια σελίδα ειρήνης μετα-
ξύ Ελλάδας και Τουρκίας. Όμως λίγα 
χρόνια μετά το 1936 λόγω της οριστι-
κοποίησης της τουρκικής κυριαρχίας 
των Στενών των Δαρδανελίων η Ελ-
λάδα στρατιωτικοποίησε πλήρως τα 
Νησιά της και επεκτάθηκε για 3 μίλια 
στα χωρικά ύδατα, ενώ το 1947 προ-
σάρτησε και τα Δωδεκάνησα. Έκτοτε 
η Τουρκία θα απαντήσει επιθετικά με 
πολλές προκλήσεις εις βάρος της Ελ-
λάδας από το πογκρόμ των Σεπτεμ-
βριανών το 1955, την κρίση των Ιμίων 
το 1996 έως και σήμερα 100 χρόνια 
μετά την Συνθήκη της Λωζάννης με 
την εθνικιστική ρητορική της γαλά-
ζιας πατρίδας του ερντογανικού νε-
οθωμανισμού και τις συχνές πυκνές 
παραβιάσεις στο Αιγαίο.                                                                         
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Το καλοκαίρι έφτασε! Ήλιος, θάλασσα, 
παραλίες και μικρές ή μεγάλες αποδρά-
σεις, όλα βρίσκονται στο προσκήνιο! 
Ακόμη και οι ενδυματολογικές μας επι-
λογές μας αποπνέουν καλοκαίρι. Αέρι-
να φορέματα, δροσερά μπλουζάκια και 
σορτς/βερμούδες και μαγιό σε όλα τα 
χρώματα και αποχρώσεις, απαρτίζουν 
την καλοκαιρινή γκαρνταρόμπα. Όμως, 
γνωρίζατε ότι τα σχέδια του μαγιό ήταν 
διαφορετικά στο παρελθόν; 
(Προϊστορία- Αναγέννηση )Αρχικά, από 
την προϊστορία, η γυμνότητα ήταν επι-
τρεπτή, ενώ από τους αρχαίου χρόνους 
άρχισαν να καλύπτονται με χιτώνες άνδρες 
και γυναίκες. Τη διάρκεια του Μεσαίωνα 
μέχρι τα τέλη του 1500, φορούσαν μα-
κριά μεσοφόρια.
 (1600 μ.Χ. -1800 μ.Χ.) Στον αιώνα του 
Μπαρόκ και της γαλλικής επανάστασης, 
οι γυναίκες φορούσαν μακριά φορέματα, 
φτιαγμένα από πετσετέ ύφασμα με ραμ-
μένα βαρίδια στο στρίφωμα για να μην 
ανυψώνονται στο νερό. 
Αντίθετα, οι άνδρες μπορούσαν να κο-
λυμπήσουν με ή χωρίς κάποιο ένδυμα.
 (1800 μ.Χ.-1900 μ.Χ.) Τον 19ο αιώνα οι 

Γράφει  
η Μαρία

Ιωάννα Σύρου

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ/ΔΙΚΤΥΟΓΡΑΦΙΑ: «THE HISTORY OF SWIMWEAR THROUGH THE YEARS», 06.02.2023, https://www.mailsports.co.uk/blog/the-history-of-swimwear-through-the-years?fbclid
=IwAR0rBJKmMJ2sRjpAVmM4g3owEGHnyQHHGzeFm9C5Z3DmH6OfYeiuZVNevgQ, «History of Swimwear: From the Ancient Greeks to Now», πριν 01.06.2023, https://www.loverskeyadventures.
com/history-of-swimwear/?fbclid=IwAR1hzJpPccebY8i8iDvdHVioe4Pdf2SfYO8fs1Cp-UZDtJYs3GJI_VXOPgQ, «Swimsuits Throughout History: Swimwear for Women, Men & Competition», πριν 
01.06.2023, https://www.swimmingpool.com/blog/swimsuits-throughout-history/?fbclid=IwAR0-9J_vsaYj6nTN4V5rAYGIWIt4Aql4qtJaVKsaeyuI9cyklTUukPpeBEo

γυναίκες φορούσαν ένα κοντό φόρεμα με 
κοντά μανίκια, ενώ από κάτω, έπρεπε να 
φορούν ένα κοντό παντελόνι με πολύ λε-
πτές ψηλές κάλτσες ενώ στα τέλη του αιώ-
να, εμφανίστηκε και η ολόσωμη φόρμα με 
παρόμοιο μάκρος.
Επίσης και οι άνδρες φορούσαν μακριά κο-
ντομάνικη μπλούζα και μακριά παντελόνια.
 (1900 μ.Χ. -2000 μ.Χ.) Ο 20ος αιώνας διαφέ-
ρει σε σχέδιο και στιλ Κάθε δεκαετία είχε το 
δικό της τύπο. 
Α)(1900 μ.Χ-1940 μ.Χ.) Η ολόσωμη φόρμα 
συνεχίστηκε, ενώ προς τα μέσα της πρώτης 
εικοσαετίας, υιοθετήθηκε το αμάνικο μακρύ 
μπλουζάκι και το κοντό παντελόνι, από την 
Αυστραλιανή κολυμβήτρια, Ανέτ Κέλερμαν. 
Όσο περνούσαν οι δεκαετίες, το μήκος τους 

γινόταν πιο κοντό.
Το ανδρικό μαγιό δεν ξέφυγε αυτή της τάσης. 
Β)(1940 μ.Χ.-1960 μ.Χ.) Η δεκαετία του 1940 
υπήρξε πρωτοποριακή. Άρχισε να φαίνεται 
παραπάνω η μέση και ονομάστηκε Bikini από 
τον ομώνυμο κοραλλιογενή ύφαλο, όπου 
έμοιαζε. Βέβαια τα ολόσωμα μαγιό εξακο-
λουθούσαν να προτιμώνται και έμοιαζαν 
με τα δικά μας «μίνι φορέματα».

Για πρώτη φορά, οι άνδρες ξεκίνησαν να 
μην φορούν μπλούζες πάνω από το πα-
ντελόνι-μαγιό, που την επόμενη δεκαετία 
έγινε ακόμα πιο κοντό και εφαρμοστό.
Γ)(1960 μ.Χ.-2000 μ.Χ.) Από τη δεκαετία 
του 1960, οι προηγούμενοι τύποι κο-
νταίνουν και στενεύουν όλο και περισ-
σότερο. Τη δεκαετία του 1990, τα μαγιό 
έχουν αποκτήσει νέα σχέδια και μοτίβα.
Για τους άνδρες ισχύει το ίδιο, μόνο που 
το στιλ του μαγιό άλλαξε σε πιο αθλη-
τικό. Άρχισε να μακραίνει λίγο περισσό-
τερο. Χρησιμοποιήθηκαν και διάφορα 
υφάσματα. 
(2000 μ.Χ.-Σήμερα) Σήμερα τα μαγιό 
ακολουθούν επίσης τις τάσεις της μό-
δας και γίνονται όλο και πιο προκλητικά 
και τείνουν να μοιάζουν με «καθημερι-
νά» μπλουζάκια ή βερμούδες για τους 
άνδρες. Φυσικά υπάρχουν εξαιρέσεις.

Καλοκαιρινά μαγιό... στον χρόνο

ΕΜΜ. & ΕΛ. ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗΣ Ο.Ε. | Εµπορία - Αντιπροσωπείες Οίνων - Ποτών
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σχεδίαση & εκτύπωσησχεδίαση & εκτύπωση

διαφημιστικών εντύπων διαφημιστικών εντύπων 

για υποψήφιους Δημοτικούς για υποψήφιους Δημοτικούς 

& Περιφερειακούς Συμβούλους& Περιφερειακούς Συμβούλους

Δημοτικές & ΠεριφερειακέςΔημοτικές & Περιφερειακές
Εκλογές 2023Εκλογές 2023

Προσέχουμε για εσάς τις λεπτομέρειεςΠροσέχουμε για εσάς τις λεπτομέρειες
που θα σας οδηγήσουν στην επιτυχία!που θα σας οδηγήσουν στην επιτυχία!
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Καρτολόγιο

Κυλιόμενο ωράριο, καλές αποδοχές, ομαδικό πνεύμα νοσηλευτικού προσωπικού.

ΑΓΓΕΛΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ζητείται νοσηλεύτρια-τής ΔΕ-ΤΕ-ΠΕ  

σε ιδιωτική ψυχιατρική κλινική.
Τοποθεσία: Διόνυσος Αττικής, τηλ.: 210 6211046. Email: kinaggeorgios@yahoo.com

Αθηνών Χαλκίδας 4, Άνοιξη

Delivery • Take Away: 2106215707 • 6981009052
PlaySpace Amfil

Πάρτυ Παιδικά • Πάρτυ Ενηλίκων
Φαγητό • Παιχνίδι • Χορός • Διασκέδαση

ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
6972.866828

Αναλαμβάνουμε την εκσκαφή για τη
σύνδεσή σας στο αποχετευτικό

• Χωματουργικές εργασίες
• Κηπευτικά χώματα
• Εκβραχισμοί

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΜΠΕΡΜΠΑΝΤΗΣ
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ΚΑΤΑ ΤΟΥ
COVID-19

Βιομηχανία Απορρυπαντικών - Καλλυντικών - Απολυμαντικών

Εξειδικευμένα προϊόντα καθαρισμού και απολύμανσης

DALCO SEPT 
80ο Αιθυλική αλκοόλη 

Yγρό απολυμαντικό 
χεριών 

Αντιβακτηριδιακό
Αντισηπτικό.

DALCO 
ALCOCLEAN 
70ο Αιθυλική αλκοόλη 
Απολυμαντικό
Βακτηριοκτόνο
Ιοκτόνο
Μυκητοκτόνο
έτοιμο προς χρήση

DALCO GEL
70ο Αιθυλική 
αλκοόλη
Yγρό gel χεριών 
Απολυμαντικό-
Αντιβακτηριδιακό 
Αντισηπτικό

DALCO-100 ClO2 
Σταθεροποιημένο
διάλυμα διοξειδίου
του χλωρίου ClO2

Απολυμαντικό  
πόσιμου ύδατος και 
χώρων τροφίμων

ALTO GERM 
Ιοκτόνο 
Μυκητοκτόνο
Βακτηριδιοκτόνο
σε μορφή σπρέυ 
μιας χρήσης 

DALCO GEL
WIPES

Υγρομάντηλα για 
τον καθαρισμό των 

χεριών με αιθυλική 
αλκοόλη 70%

Με πιστοποιημένες
διαδικασίες ποιότητας

ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Εξειδικευμένα συνεργεία απολύμανσης 
χώρων κατά του Covid-19

24η εξυπηρέτηση
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ALCOCLEAN 
70ο Αιθυλική αλκοόλη 
Απολυμαντικό
Βακτηριοκτόνο
Ιοκτόνο
Μυκητοκτόνο
έτοιμο προς χρήση

DALCO GEL
70ο Αιθυλική 
αλκοόλη
Yγρό gel χεριών 
Απολυμαντικό-
Αντιβακτηριδιακό 
Αντισηπτικό

DALCO-100 ClO2 
Σταθεροποιημένο
διάλυμα διοξειδίου
του χλωρίου ClO2

Απολυμαντικό  
πόσιμου ύδατος και 
χώρων τροφίμων

ALTO GERM 
Ιοκτόνο 
Μυκητοκτόνο
Βακτηριδιοκτόνο
σε μορφή σπρέυ 
μιας χρήσης 

DALCO GEL
WIPES

Υγρομάντηλα για 
τον καθαρισμό των 

χεριών με αιθυλική 
αλκοόλη 70%

Με πιστοποιημένες
διαδικασίες ποιότητας

ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Εξειδικευμένα συνεργεία απολύμανσης 
χώρων κατά του Covid-19

24η εξυπηρέτηση



www.pennyfragkakis.compf_beauty_lounge

Κατάστημα Α’: Metropolis Center - Μητροπόλεως 43 (Είσοδος Α),
Ιερέως Δούση (Είσοδος Β), Μαρούσι, Τ: 211 4239369

Κατάστημα Β’: Κοιμήσεως Θεοτόκου 5, Άγιος Στέφανος, Τ: 210 8143040

Νυφικό Μακιγιάζ
Βραδυνό Μακιγιάζ

Μακιγιάζ Μόδας και Fashion Show
Τηλεοπτικό & Θεατρικό Μακιγιάζ

Special Effects Make-up

Υπηρεσίες ΜακιγιάζΕπισκεφθείτε τα καταστήματα PF Beauty Lounge
για μια μοναδική εμπειρία ομορφιάς και χαλάρωσης.
Σε εμάς θα βρείτε υπηρεσίες περιποίησης άκρων, 
βλεφαρίδων και μακιγιάζ υψηλών προδιαγραφών 
σε ανταγωνιστικές τιμές.
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